
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ 

ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ 
 

Навчальна лабораторія судочинства є комплексом аудиторій 

запобігання кіберзлочинності, кримінального права та кримінології і зали 

судових засідань. 

Аудиторія запобігання злочинності переважно використовується для 

викладання курсів для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

«Кримінально-правова і кримінологічна характеристика кіберзлочинності в 

Україні». Під час занять є можливість користуватися інтерактивною смарт 

дошкою, на якій можна здійснювати демонстраційні відео-уроки, відображати 

динаміку зростання або пониження рівня кіберзлочинності в Україні та за її 

межами.  

Також в аудиторії представлена наукова література, розроблена науково-

педагогічними працівниками кафедри, і якою здобувачі вищої освіти мають 

можливість користуватися під час проведення семінарських та практичних 

занять. 

 
 

В аудиторії кожне робоче місце обладнане комп’ютером, зі встановленою 

сучасною інформаційно-правовою системою ЛІГА-ЗАКОН, якою здобувачі 

вищої освіти можуть користуватися з метою пошуку, аналізу та моніторингу 

нормативно-правових актів, судових рішень, рішень Європейського суду з 

прав людини тощо. 



  

Аудиторія кримінального права та кримінології має інформаційно-

пізнавальне наповнення, що відображено на стендах з питань кримінального 

права та кримінології. Стенди демонструють навчально-науковий матеріал, 

який здобувачі вищої освіти опрацьовують під час семінарських та 

практичних занять, що проводяться в цій аудиторії.  

 
 

Також аудиторія оснащена проєктором, за допомогою якого відбувається 

демонстрація наочності під час викладання лекцій, а також здобувачі вищої 

освіти користуються цим технічним засобом для представлення власних 

презентаційних розробок.  

  

Зала судових засідань призначена для моделювання судових засідань із 

кримінального, цивільного і адміністративного процесу, а також може 

використовуватися під час знайомства з особливостями провадження в 

Конституційному Суді України та Європейському суді з прав людини. Завдяки 

обладнанню здобувачі вищої освіти отримують не лише уявлення про хід 

судового процесу, а й практичні навички щодо технічного забезпечення 

судових засідань. 



 
 

В аудиторії обладнана також нарадча кімната суддів, де студенти-судді 

приймають рішення щодо справи, яка була заслухана. Здобувачі, що 

виступають у ролі суддів, мають можливість вдягнутися у справжні суддівські 

мантії. 

 

 

Також в межах співпраці з кафедрою військової підготовки, здобувачі 

вищої освіти використовують спеціально облаштовані аудиторії кафедри 

військової підготовки для проведення занять з морально-психологічного 

забезпечення підготовки та застосування військ (сил), всебічного 

забезпечення бою, тактичної медицини та будови і експлуатації бойових 
машин. 



 
 

 



 

 



 
 


